



MŰVELETI ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNY-HELYETTES KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG PARANCSNOKA

Szám: 29022/40279- *12* /2019. ált.

SZEMÉLYVÉDELMI ÉS LÉTESÍTMÉNYBIZTOSÍTÁSI INTÉZKEDÉS

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 46. § (1) bekezdés a) és d) pontjai alapján elrendelem **2019. május 23-án 06:00 órától a szükséges ideig, de legkésőbb 2019. május 23-án 12:00 óráig**, a Kína-Európa Kereskedelmi Logisztikai parkot (Budapest XV. kerület Szentmihályi út 171.) érintően kiindulási pontként a Diego Újpalota áruház vonalában a Szentmihályi út páros oldalától párhuzamosan a Feltáró úttal az úttestig, onnan az úttest vonalában a körforgalomig, onnan a körforgalom vonalában a Kína-Európa Kereskedelmi Logisztikai park parkolóját az Asia Center felől, majd a Páskomliget-park felől övező kerítés vonalában a Szentmihályi út páros oldaláig, onnan az út páros oldalán a kiindulási pontig terjedő terület lezárását.

INDOKOLÁS

A fenti időszakban a Kína-Európa Kereskedelmi Logisztikai parkban megtartásra kerülő programon Magyarország érdekei szempontjából különösen fontos személy, illetve nemzetközileg védett személy megjelenése várható.

A védett személy szabadsága és méltósága bármely sérelmének megakadályozása, a biztonságának szavatolása, az esetlegesen ellene irányuló támadás elhárítása érdekében szükséges a jelzett területre belépők fokozott ellenőrzése, a belépés és benntartózkodás lehetőségének korlátozása, illetve az ott tartózkodók távozásra kötelezése.

A nemzetközileg védett személyek, köztük a diplomáciai képviselők ellen elkövetett bűncselekmények megelőzéséről és megbüntetéséről szóló, New Yorkban, az Egyesült Nemzetek Közgyűlése XXVIII. ülészakán, az 1973. évi december hó 14. napján elfogadott egyezmény kihirdetéséről szóló, 1977. évi 22. törvényerejű rendelet 4. cikk a) pontjában foglalt kötelezettség teljesítése csak a fenti terület lezárásával és a forgalom korlátozásával biztosítható, ezért a rendelkező részben írtak szerint határoztam.

Felkérem Budapest rendőrfőkapitányát, hogy az intézkedést - egyetértéssel - további indokolt mértékű ideiglenes forgalomkorlátozási, közrendvédelmi és bűnmegelőzési intézkedésekkel egészítse ki.

Budapest, 2019. május „2”.



Dr. Kuczik János Zoltán r. dandártábornok
rendőrségi főtanácsos

